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Innan användning
Läs denna bruksanvisning noggrant innan användning av denna produkt. Förvara denna bruksanvisning 
tillgänglig för omedelbar hänvisning vid behov. För ytterligare information om funktioner och användning 
av denna produkt och programvara, se Technical Reference Guide (Teknisk referensguide).

Säkerhetsåtgärder
Symbolerna som visas nedan används i denna bruksanvisning för att säkerställa säkerhet och korrekt 
användning av denna produkt, samt för att förhindra fara för kunder och andra personer samt skador på 
egendom. Symbolerna indikerar de försiktighetsåtgärder som beskrivs nedan. Se till att du helt förstår deras 
innebörd innan du läser denna bruksanvisning.

!VARNING:
Felaktig hantering av denna produkt genom att ignorera denna symbol kan leda till dödsfall eller 
allvarliga skador. 

!FÖRSIKTIGHET:
Felaktig hantering av denna produkt genom att ignorera denna symbol kan leda till skada på person eller 
egendom.

QAnmärkningar:
Indikerar kompletterande anmärkningar och annan användbar information.

Varningar om installation

!FÖRSIKTIGHET:
❏ Installera eller förvara inte produkten på en instabil plats eller på en plats som utsätts för vibrationer från 

andra enheter. Utrustningen kan falla eller kollapsa, vilket orsakar brott och eventuell skada.

❏ Installera inte produkten på en plats där den utsätts för oljig rök eller damm, eller på en fuktig plats. Det 
kan leda till elektriska stötar eller brand.

❏ Placera produkten nära ett vägguttag där kontakten lätt kan dras ut.

❏ Använd denna produkt i den miljö som beskrivs i denna bruksanvisning. Underlåtenhet att göra detta kan 
skada produkten eller orsaka personskador. (U ”Specifikation” på sida 33)

Försiktighet gällande strömförsörjning

!VARNING:
❏ Se till att använda den angivna AC-adaptern. Anslutning till en olämplig strömkälla kan orsaka 

brand. (U ”Specifikation” på sida 33)

❏ Låt inte damm eller främmande material fastna på stickkontakten. Ackumulerat damm eller 
främmande material kan orsaka en elektrisk stöt eller brand.

❏ Sätt i stickkontakten ordentligt i uttaget. Underlåtenhet att sätta i stickkontakten ordentligt kan 
orsaka en elektrisk stöt eller brand.

❏ Använd antingen den medföljande nätkabeln eller en avsedd nätkabel som uppfyller relevanta 
säkerhetsstandarder i det område där du tänker använda den.

❏ Använd den inte till någon annan enhet än den avsedda enheten.
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❏ Använd inte en skadad nätkabel. Det kan leda till elektriska stötar eller brand.
Kontakta behörig servicepersonal för råd om nätkabeln är skadad. Observera följande punkter 
för att inte skada nätkabeln:
• Modifiera inte nätkabeln.
• Placera inte tunga föremål på nätkabeln.
• Böj, vrid eller dra inte nätkabeln med våld.
• Placera inte stickkontakten nära en uppvärmningsenhet.

❏ Håll inte i stickkontakten med våta händer. Det kan leda till elektriska stötar.

❏ Anslut inte alltför många nätkablar till ett uttag. Det kan orsaka brand.

❏ Ta ut stickkontakten ur uttaget då och då, och rengör områdena runt och mellan stiften. Att lämna 
nätkabeln ansluten till uttaget under längre tid kan göra att damm samlas på stiftroten, vilket 
kan resultera i kortslutning eller brand.

❏ Håll i kontakten och dra inte i kabeln när du drar ut stickkontakten ur uttaget. Att dra i kabeln kan 
skada eller deformera kontakten och orsaka elektriska stötar eller brand.

!FÖRSIKTIGHET:
❏ För att säkerställa säkerheten, koppla ur produkten innan du lämnar den oanvänd under en längre tid.

Varningar gällande hantering

!VARNING:
❏ Använd inte den här produkten på en plats med flyktiga ämnen såsom alkohol eller thinner, eller i 

närheten av öppen eld. Det kan leda till elektriska stötar eller brand.

❏ Stäng av produkten omedelbart om den avger rök, konstig lukt eller onormalt ljud. Fortsatt 
användning kan orsaka elektrisk stöt eller brand. Koppla omedelbart ur produkten när ett fel eller 
andra problem uppstår och kontakta kvalificerad servicepersonal.

❏ Stäng av produkten omedelbart om du spiller vatten eller någon annan vätska i produkten. 
Fortsatt användning kan orsaka elektrisk stöt eller brand. Koppla omedelbart ur produkten och 
kontakta kvalificerad servicepersonal.

❏ Ta aldrig isär eller reparera produkten. Manipulering av denna produkt kan leda till personskada 
eller brand.

❏ Använd inte produkten i en miljö där lättantändlig gas eller explosiv gas kan förekomma. Använd 
inte aerosolsprayer innehållande brandfarlig gas i eller runt denna produkt. Det kan orsaka 
brand.

❏ Anslut inte kablar på annat sätt än vad som står beskrivet i bruksanvisningen. Det kan orsaka 
brand.
(U ”Koppla in AC-adaptern” på sida 12, ”Ansluta gränssnittskabeln” på sida 16)

❏ Anslut inte en telefonsladd till uttaget för automatisk öppning av kassalådan eller DM-D-
kontakten då skrivaren och telefonsladden kan skadas.

❏ Anslut inte en LAN-kabel till DM-D-kontakten då den anslutna enheten kan skadas.

❏ Anslut inte en telefonsladd till uttaget för automatisk öppning av kassalådan då skrivaren och 
telefonsladden kan skadas.

❏ Rör inte andra områden inuti produkten än de som nämns i denna bruksanvisning. Det kan leda 
till elektriska stötar eller brännskador.

❏ För inte in metall eller lättantändliga material eller låt dem falla in i produkten. Det kan leda till 
elektriska stötar eller brand.
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!FÖRSIKTIGHET:
❏ Låt inte någon stå på eller placera tunga föremål på denna produkt. Utrustningen kan falla eller kollapsa, 

vilket orsakar brott och eventuell skada.

❏ Installera kablar och tillvalsprodukter i rätt riktning enligt korrekta förfaranden. Underlåtenhet att 
installera på rätt sätt kan orsaka brand eller personskada. Följ anvisningarna i bruksanvisningen för att 
installera korrekt.
(U ”Koppla in AC-adaptern” på sida 12, ”Ansluta gränssnittskabeln” på sida 16)

❏ Innan du flyttar produkten, slå av den och dra ur kontakten och se till att alla kablar är urkopplade. 
Underlåtenhet att göra detta kan skada en kabel och orsaka elektriska stötar eller brand.

❏ Förvara eller transportera inte produkten i en lutande, stående eller upp- och nedvänt läge. Det kan leda 
till att bläck läcker.

Försiktighetsåtgärder gällande bläckpatron

!FÖRSIKTIGHET:
❏ Användbara bläckpatroner varierar beroende på produkt. Använd en bläckpatron som passar din 

skrivare.
(U ”Specifikation” på sida 33, ”Bläckpatron SJIC33P (K)” på sida 34)

❏ Rör inte IC-chipet på patronen. Det kan leda till drifts-/utskriftsfel.

❏ Produkten använder bläckpatroner som är utrustade med ett IC-chip som övervakar mängden bläck som 
används av varje patron. Patroner är användbara även om de tas bort och installeras om. Men om en 
bläckpatron med liten mängd bläck tas bort och återinstalleras kanske den inte är användbar. En viss 
mängd bläck förbrukas varje gång patroner installeras eftersom produkten automatiskt kontrollerar 
deras tillförlitlighet.

❏ Eftersom bläckpatroner är utformade för att stoppa driften innan bläcket tar slut helt för att upprätthålla 
kvaliteten på skrivhuvudet, blir en del bläck kvar i den använda bläckpatronen.

❏ Bläck förbrukas även under rengöring av huvudet.

❏ Stäng inte av produkten eller öppna frontluckan under laddning av bläck ( LED-lampan (Ström) 
blinkar). Att öppna luckan kan leda till att bläcket laddas igen, vilket resulterar i att mer bläck förbrukas. 
Det kan dessutom leda till utskriftsfel.

❏ Plocka inte isär bläckpatronen. Det kan leda till att du får bläck i ögonen och på huden.

❏ Plocka inte isär och modifiera bläckpatronen. Det kan leda till utskriftsfel.

❏ Användning av en gammal bläckpatron kan resultera i försämrad utskriftskvalitet. Använd den inom sex 
månader efter att förpackningen har öppnats. Användningsperioden för bläckpatroner är angiven på 
förpackningen på den separata bläckpatronen.

❏ Om bläck kommer i kontakt med huden, ögonen eller munnen, vidta följande åtgärder.
• Om du får det på huden, tvätta omedelbart området med tvål och vatten.
• Om du får bläck i ögonen, spola omedelbart med vatten. Att lämna bläcket kan resultera i blodsprängda ögon eller 

mild inflammation. Om något är fel, rådfråga omedelbart läkare.
• Om du får bläck i munnen, spotta ut det omedelbart och rådgör med läkare.

❏ Det kan finnas viss mängd bläck runt bläckmatningsöppningen på den borttagna bläckpatronen. Var 
försiktig så att det inte färgar skrivbord eller annan yta.

❏ Ta inte bort patronen vid annat tillfälle än när du byter ut den.

❏ Öppna inte bläckpatronförpackningen förrän du ska montera den i produkten.
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❏ Skaka inte bläckpatronen för hårt. Bläckpatronen kan läcka om du skakar den alltför mycket eller trycker 
hårt på sidorna.

❏ Låt inte främmande föremål falla in i patronens installationsdel. Det kan leda till utskriftsfel. Avlägsna alla 
föremål som kan ha kommit in i installationsdelen och var försiktig så att du inte skadar delen.

❏ När bläck laddas för första gången (direkt efter köp) förbrukas bläck för att fylla på skrivhuvudets 
munstycke (bläckutmatningshål) för att bli klart för utskrift. Därför kan antalet utskrivbara ark vara färre 
än för patronerna som ska installeras senare.

❏ Kassera bläckpatronerna på rätt sätt enligt de lagar och förordningar som gäller i ditt land och område.

❏ Om du stänger av strömmen till produkten med strömbrytaren stängs skrivhuvudet automatiskt, vilket 
förhindrar att bläcket torkar. När du har installerat bläckpatronerna, se till att stänga av strömmen med 
strömbrytaren när du inte använder produkten. Dra inte ut nätkabeln eller utlös brytaren medan 
strömmen är på.

❏ Förvara bläckpatroner utom räckhåll för barn.

❏ En sval och mörk plats rekommenderas för att förvara bläckpatroner.

❏ Om bläckpatronen förvaras på en kall plats under längre tid, låt den bli varm under minst 3 timmar innan 
du använder den.

❏ Om du flyttar eller transporterar produkten efter att bläckpatronerna har installerats, lämna dem 
installerade under flytten eller transporten.

Om illustrationerna i denna bruksanvisning
Om inget annat anges förklarar denna bruksanvisning med hjälp av illustrationer för TM-J7700.
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Delarnas namn och funktioner

Framsida

1 Lucka för pappersrulle

Öppna denna lucka för att installera/byta pappersrulle. (U ”Sätta i/byta pappersrulle” på sida 21)

2 Frontlucka

Öppna denna lucka för att installera/byta bläckpatron. (U ”Installera/byta bläckpatron” på sida 24)

3 Kontrollpanel

(U ”Kontrollpanel” på sida 7)

4 Strömbrytare

Slår på/av skrivaren. (U ”Slå på/av” på sida 20)

1

2

4

3

TM-J7200 TM-J7700
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Kontrollpanel

1  LED-lampa (Ström)

Tänds när skrivaren slås på.
Blinkar under rengöring av huvudet och andra åtgärder såsom när skrivaren slås på/av.

2  LED-lampa (Fel)

Tänds när skrivaren är offline på grund av följande villkor.
 Bläckpatronen är inte installerad eller kräver utbyte.
 Pappersrullen är slut.
 Frontluckan/pappersrullens lucka är öppen.
 Under initiering vid strömpåslagning.
 Under avstängning.
 När skrivaren väntar på utskrift eller införande av en annan rulle som ska skrivas ut medan skrivaren väntar 

på avlägsnande av ett skuret ark.
Av när skrivaren är online.
Blinkar när ett fel inträffar. (U ”Felsökning” på sida 31)

3  LED-lampa (Skuret ark)

Tänds när skuret ark (slip) har valts som utskriftsark.
Av när pappersrullen är vald som utskriftsark.
Blinkar när skrivaren är i vänteläge för att sätt i eller ta ur ett skuret ark.
(U ”Sätta i pappersremsa” på sida 23)

4  LED-lampa (Papper)

Tänds när pappersrullen har tagit slut eller håller på att ta slut.
(U ”Sätta i/byta pappersrulle” på sida 21)

5  LED-lampa (Bläck)

Tänds när bläckpatronen inte är installerad eller kräver utbyte. (U ”Installera/byta bläckpatron” på 
sida 24)
Av när bläckpatronen är installerad och det finns tillräckligt med bläck. 
Blinkar när bläcknivån är låg.

1 2 3 4 5

6 7
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6  (Mata)-knapp

Tryck på knappen för att mata fram pappersrullen eller det skurna arket.
QAnmärkningar:
Papper kan inte matas fram med knappen i följande fall:

• Frontluckan/pappersrullens lucka är öppen.
• Skrivaren är i läge för isättning eller avlägsnande av pappersremsa.
• När rengöring av huvudet utförs eller ett fel har uppstått med något ark valt.

7  (Rengöring)-knapp

Tryck på denna knapp i mer än tre sekunder för att utföra rengöring av huvudet. (U ”Rengöra 
skrivhuvudet” på sida 28)
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Ingångs-/utgångsportar

1 DM-D-kontakt

För anslutning av kunddisplay.

2 Uttag för automatisk öppning av kassalåda

För att ansluta en modularkabel till kassalådan.

3 Strömförsörjningskontakt

För att ansluta nätkabeln.

4 USB-port av typ B

För att ansluta en USB kabel för anslutning till en dator.

5 Ethernet-anslutning

För att ansluta en LAN-kabel.

1 2 3 4 5
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Installation

Ta bort skyddsmaterialet och tejpen
Skyddande material och tejp används för att skydda mot stötar under transport. Ta bort dem före 
installation.

QAnmärkningar:
Skyddsmaterialet och förpackningskartongen kommer att krävas för framtida transport. Förvara dem på ett 
säkert ställe.

TM-J7200
12

3

A

B 4
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Installera skrivaren
Installera produkten på en plats enligt följande:
❏ På en yta större än produktens undersida.

❏ På en plats som är fri från vibrationer och stötar.

❏ På en plats som är fast, stabil och horisontell.

❏ På en plats där avsett eluttag finns.

❏ På en plats där du kan sätta i och ta ut papperet utan svårigheter.

❏ På en plats med tillräckligt utrymme runt skrivaren för att tillåta installation av tillbehör, byte av 
förbrukningsdelar och daglig rengöring.

❏ På en plats som uppfyller de villkor som anges i specifikationerna. (U ”Specifikation” på sida 33)

TM-J7700

3

A

C
4

5

B

12

7

D

6

8
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Koppla in AC-adaptern

!VARNING:
Se till att använda den angivna AC-adaptern [PS-180 (modell: M159E)]. Anslutning till en olämplig 
strömkälla kan leda till skador på utrustningen, brand eller elektrisk stöt.

Anslut nätadaptern genom att följa proceduren nedan. 
För TM-J7700 kan du ansluta en nätadapter till skrivarens undersida. Följ instruktionerna för att installera 
den på rätt sätt. (U ”För att installera nätadaptern (endast för TM-J7700)” på sida 13)
1. Kontrollera att strömbrytaren är av.
2. Sätt i nätadapterns DC-kontakt ordentligt i skrivarens DC-in-kontakt (”24 V”).
3. Sätt i nätkabelkontakten ordentligt i AC-porten på nätadaptern.
4. Sätt i kontakten i ett jordat vägguttag.
5. Placera nätadaptern så att dess etikett är vänd nedåt. 

DC-in (24 V)

➀

➁

➂
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För att installera nätadaptern (endast för TM-J7700)
Följ nedanstående procedur för att sätta i eller byta nätadaptern.

QAnmärkningar:
Utför följande när du installerar nätadaptern.

• Se till att använda den dedikerade nätadaptern [PS-180 (modell: M159E)].
• Installera nätadaptern så att etiketten fortfarande kan ses efter att den anslutits.
• Använd en rak kontakt för ingångssidan av nätkabeln. Om du använder en L-formad kontakt, installera skrivaren 

nära nätuttaget och se till att kontakten lätt kan kopplas ur.
• Läs och se till att du har förstått informationen på etiketten på nätadaptern (klassificering, varning/försiktighet) 

innan du installerar den till skrivaren.

1. Vänd på skrivaren.
2. Bunta ihop AC-adapterns DC-kabel såsom visas i illustrationen.

Måtten som visas är ungefärliga och är endast till för grov vägledning.

3. Sätt i den buntade delen av DC-kabeln i det tomma utrymmet inuti skrivaren som indikeras av cirkeln.
Sätt i DC-kabeln bredvid de två posterna på undersidan av skrivaren för att säkert förvara adaptern.

150 mm

300 mm 200 mm

Poster

➀

➁
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4. Placera nätadaptern i skrivaren med etikettsidan vänd uppåt.

5. Rikta in fördjupningarna på strömkällans fixeringsplatta med utsprången på huvudenheten och tryck 
försiktigt på plattan för att installera.

6. Använd de medföljande skruvarna (× 2) för att montera fixeringsplattan.
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7. Koppla in AC-adapterns DC-kabel till strömförsörjningskontakten (”24 V”) och anslut AC-kabeln till 
AC-adaptern.

8. Vänd skrivaren så att högra sidan är uppåt och anslut AC-kabelns kontakt till ett eluttag.

➀

➁
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Ansluta gränssnittskabeln
Anslut gränssnittskabeln som ska användas till kontakten på skrivarens baksida.
(U ”Ingångs-/utgångsportar” på sida 9)
Anslut kabeln som ska användas till antingen USB typ B-kontakten eller Ethernet-anslutningen.

!FÖRSIKTIGHET:
När du använder en USB-kabel, dra kabeln genom kabelklämman för att förhindra oavsiktlig frånkoppling.

Kabelklämma

TM-J7200

Kabelklämma

TM-J7700
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Sätta på strömbrytarskyddet
Sätt på strömbrytarskyddet för att förhindra oavsiktlig användning av strömbrytaren. För in ett spetsigt 
föremål i ett av hålen på strömbrytarskyddet för att slå på eller av strömmen. Använd ett spetsigt föremål för 
att ta bort skyddet.

!VARNING:
Koppla ur produkten omedelbart om en olycka inträffar när strömbrytarskyddet sitter på. Fortsatt 
användning av produkten kan resultera i brand eller elstötar.

Montera luckan såsom visas i illustrationen nedan.
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Ändra pappersrullens bredd
Du kan flytta pappersrullens ledare som är installerad i skrivaren och justera den för användning med någon 
av följande fyra pappersbredder: 57,5/69,5/76/82,5 mm. Standardinställningen är 76 mm.
Följ nedanstående procedur för att ändra pappersbredden.

!FÖRSIKTIGHET:
❏ Ändra inte till bredare pappersbredd efter att ha använt en smalare pappersbredd. Det automatiska 

skärbladet kan vara slitet och kanske inte kan skära rent.

❏ Vid byte av pappersbredd, se till att ändra inställningen för pappersbredden med hjälpprogrammet för 
TM-J7200/TM-J7700.

1. Kontrollera att skrivaren är avstängd.
2. Öppna pappersrullens lucka genom att trycka på dess öppningsknapp.
3. Ta bort skruven som håller pappersrullens ledare som sitter på vänster sida av pappersrulleshållaren.
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4. Ändra placeringen av pappersrullens ledare för att matcha bredden på det papper du vill använda.
Rikta in de övre och nedre spåren och bekräfta att den utskjutande delen sitter i hålet på undersidan.

5. Använd den borttagna skruven för att fästa pappersrullens ledare.
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Slå på/av

Slå på
Tryck på strömbrytaren på sidan med märket ( ).

LED-lampan (Ström) tänds och strömmen slås på.

Slå av

!FÖRSIKTIGHET:
Stäng inte av skrivaren när LED-lampan (Ström) blinkar.

Tryck på strömbrytaren på sidan med märket ( ) .

LED-lampan (Ström) släcks och strömmen stängs av.
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Sätta i/byta pappersrulle

!FÖRSIKTIGHET:
❏ Se till att använda en pappersrulle som uppfyller specifikationerna.

❏ Använd inte termiskt papper.

❏ Se till att inte föra in fingrarna i pappersutmatningsfacket. Skärbladet är installerat i 
pappersutmatningsfacket och du kan skadas.

QAnmärkningar:
Öppna inte pappersrullens lucka under utskrift eller pappersmatning.

Följ nedanstående procedur för att sätta i eller byta papper:
1. Kontrollera att skrivaren är påslagen. (U ”Slå på/av” på sida 20)
2. Öppna pappersrullens lucka genom att trycka på dess öppningsknapp.



22

Svenska

3. Ta bort den använda pappersrullehylsan om det finns någon.
4. Placera pappersrullen inuti skrivaren i korrekt riktning såsom visas i illustrationen nedan.

5. Innan du stänger luckan, dra ut den främre kanten på pappersrullen och rikta in markeringen enligt 
bilden nedan.

6. Stäng pappersrullens lucka.
Skrivaren kommer automatiskt att mata fram pappersrullen för att spänna papperet.

➀
➁
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Sätta i pappersremsa
QAnmärkningar:

• Se till att papperet är platt, utan skrynklor, veck eller rynkor.
• Använd endast enkla ark. För inte in något papper med flera ark, eftersom det kan orsaka pappersstopp. 
• Tryckkänsligt kopieringspapper kan inte användas eftersom skrivaren är en bläckstråleskrivare.
• Pappersrullen måste installeras jämnt för utskrift på pappersremsa för att förhindra pappersstopp.

Följ nedanstående procedur för att sätta i pappersremsa:
1. Kontrollera att skrivaren är påslagen.
2. Placera papperet så att papperets högra kant är i kontakt med pappersledaren till höger och sätt i 

pappersremsan. Se etiketten på skrivaren.

TM-J7200 TM-J7700

➁ ➁
➀

➀
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Installera/byta bläckpatron

!FÖRSIKTIGHET:
Läs bruksanvisningen noga innan du installerar bläckpatronen.
(U ”Försiktighetsåtgärder gällande bläckpatron” på sida 4, ”Bläckpatron SJIC33P (K)” på sida 34)

Installera/byt bläckpatronen genom att följa proceduren nedan.
1. Kontrollera att skrivaren är påslagen. (U ”Slå på/av” på sida 20)
2. Se till att  LED-lampan (Bläck) är tänd eller blinkar.
3. Dra i handtaget för att öppna frontluckan.

4. Vid utbyte, ta bort den använda bläckpatronen.

!FÖRSIKTIGHET:
Placera inte fingrarna inuti bläckpatronsfacket. Du kan skadas av en vass eller utskjutande del.

Handtag
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5. Skaka bläckpatronförpackningen tre eller fyra gånger innan du öppnar den.

6. Sätt i en ny bläckpatron uppifrån och tryck ned den försiktigt men bestämt tills den klickar på plats.

7. Tryck ned fliken i pilens riktning innan du stänger frontluckan.
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8. Stäng frontluckan.
 LED-lampan (Bläck) kommer nu att släckas.

När bläckpatronen installeras för första gången blinkar  LED-lampan (Ström) och initial 
bläckladdning startar.

QAnmärkningar:
Bläckpatronen som medföljer produktförpackningen används för initial bläckladdning. Skrivaren 
använder bläck för att förbereda för utskrift när bläckpatronen installeras för första gången.
Det tar åtminstone två minuter att ladda bläck. Bläckladdningstiden varierar beroende på 
omständigheterna.

!FÖRSIKTIGHET:
Öppna aldrig något skydd på skrivaren eller stäng av skrivaren under bläckladdning (medan  LED-
lampan (Ström) blinkar). Att göra det under bläckladdning kommer att förbruka en stor mängd bläck, 
som eventuellt kräver utbyte av bläckpatronen innan laddningen är slutförd.

När bläckpåfyllningen är klar slutar  LED-lampan (Ström) att blinka och börjar lysa.
Gör en testutskrift för att kontrollera om utskrift sker som den ska. (U ”Testutskrift” på sida 27)
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Testutskrift
Du kan utföra utskrift för skrivarens status med hjälp av self-test (självtest) för att kontrollera om några 
utskriftsfel, såsom prickar, förekommer.
Du kan använda nozzle check pattern (testmönster för munstycke) som skrivs ut för att kontrollera om 
munstycket är tilltäppt.
Följ proceduren nedan för att utföra self-test (självtest).
1. Kontrollera att skrivaren är avstängd. (U ”Slå på/av” på sida 20)
2. Slå på strömmen medan du trycker på  (Matning)-knappen. Fortsätt att hålla  (Matning)-

knappen tills skrivaren börjar mata fram pappersrullen.
Skrivarens status trycks på pappersrullen.

3. Kontrollera utskrivet nozzle check pattern (testmönster för munstycke).
Om mönstret skrivs ut normalt skrivs alla linjer ut korrekt såsom visas i den vänstra figuren nedan.
Utför rengöring av huvudet om det finns några brutna eller otryckta linjer på grund av tilltäppning av 
munstycket, såsom visas i den högra figuren nedan.

<Normal> <Tilltäppt munstycke>

Nozzle Check Pattern
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Underhåll

Rengöring av skrivarens hölje
Stäng av skrivaren och torka av skrivarhöljet med en torr eller fuktig trasa.

!FÖRSIKTIGHET:
Rengör aldrig produkten med alkohol, bensin, thinner eller andra liknande lösningsmedel. Det kan skada eller 
förstöra delar av plast eller gummi.

Rengöra skrivhuvudet
Utför rengöring av huvudet om utskriftsresultatet inte är normalt såsom visas i illustrationen nedan.

!FÖRSIKTIGHET:
❏ Rengöring av huvudet tar en till två minuter. Öppna inte något skydd eller stäng av strömmen under 

rengöring av huvudet.

❏ Tryck inte på  (Rengöring)-knappen om det inte är problem med utskriftskvaliteten. Onödig rengöring 
av huvudet slösar bläck.

Följ proceduren nedan för att utföra rengöring av huvudet.
1. Kontrollera att skrivaren är påslagen. (U ”Slå på/av” på sida 20)

2. Tryck på  (Rengöring)-knappen i minst 3 sekunder.

 LED-lampan (Ström) blinkar och rengöring av huvudet startar.
När rengöring av huvudet är klar stängs  LED-lampan (Ström) av och skrivaren kan utföra normal 
utskrift.
Gör en testutskrift för att kontrollera om utskrift sker som den ska. (U ”Testutskrift” på sida 27)

Meddelande för att ersätta underhållsdelar
Följande meddelande kommer att skrivas ut varje gång skrivaren slås på när en underhållsdel (pumpenhet, 
bläckmatningsenhet eller absorbator för avfallsvätska) är nära slutet av sin livslängd. Följ instruktionerna i 
meddelandet.

ABC ABCABCABC

Caution:

  A maintenance part must be replaced.

  Contact qualified service personnel.
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Transport
Följ proceduren nedan för att transportera denna skrivare.
1. Ta bort pappersrullen.

QAnmärkningar:
Lämna bläckpatronen i skrivaren. Om du transporterar skrivaren med bläckpatronen borttagen kan det 
resultera i punktutfall eller att bläck fastnar på insidan av höljet.

2. Stäng av skrivaren.
3. Kontrollera att  LED-lampan (Ström) är av.
4. Koppla bort nätkabeln och alla andra kablar.
5. Fäst skyddsmaterialet och tejpa såsom visas i figuren nedan.

TM-J7200

 A 3 

2 1

4
B
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6. Linda in skrivaren med skyddande stötdämpande material för att förhindra eventuella stötar under 
transporten.

Håll skrivaren upprätt och horisontellt medan den förpackas och transporteras.

QAnmärkningar:
Att frakta den vidare kan resultera i prickar. Utför rengöring av huvudet om prickar inträffar. (U ”Rengöra 
skrivhuvudet” på sida 28)

2 1

 A
B

4
 C

TM-J7700

 3
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Felsökning
 LED-lampan (Fel) blinkar eller lyser

❏ Kontrollera om ett pappersstopp har uppstått. Ta bort allt papper som har fastnat. (U ”Ta bort papper 
som fastnat” på sida 31)

❏ Kontrollera att frontluckan/pappersrullens lucka är stängd. Stäng luckan om den är öppen. 
(U ”Framsida” på sida 6)

❏ Stäng av strömmen, vänta några sekunder och slå sedan på den igen. Om felet kvarstår, kontakta behörig 
servicepersonal.

Ta bort papper som fastnat

Om ett papperstopp uppstår ska du aldrig dra ut detta med våld. Öppna luckan och ta bort papperet som 
fastnat.
För pappersrulle:

1. Öppna pappersrullens lucka.
2. Ta bort papperet som orsakar pappersstoppet.

3. Ställ in pappersrullen igen och stäng luckan.
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För skurna ark:
1. Öppna frontluckan.
2. Ta bort papperet som orsakar pappersstoppet.

3. Stäng frontluckan.
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Specifikation

*: Enligt Epsons driftförhållanden

Artikel Specifikation
Modellnummer TM-J7200 TM-J7700
Utskriftsmetod Seriell punktmatrismetod för bläckstråleskrivare

Enfärgad utskrift (Svart)

Pappersmatning Enkelriktad friktionsmatning

Papper Pappersrulle: Papper med normal kvalitet (endast enkelskiktrullar kan 
användas)   
Pappersremsa: Papper med normal kvalitet (endast enkelskikt kan användas)

Bläckpatron Modell: SJIC33P (K)

Gränssnitt Ethernet × 1
10BASE-T/100BASE-TX

USB × 1
USB 2.0 Full hastighet, typ B

Strömförsörjning Dedikerad nätadapter PS-180 (modell: M159E)
DC 24 V ± 7%

Strömförbrukning Genomsnitt: Ung. 1,8 A

Energiförbrukning
*

Drift Ung. 15,9 W
Standby Ung. 1,8 W

Temperatur/
fuktighet

Under drift Drift: 10 till 35°C
20 till 80% RH (ingen kondens)

Under förvaring Bläckpatron installerad: -20 till 40°C
20 till 85% RH (ingen kondens)
(Vid -20°C eller 60°C: upp till 12 timmar)
Ingen bläckpatron är installerad: -20 till 60°C
5 till 85% RH (ingen kondens)
(Vid -20°C eller 60°C: upp till 12 timmar)

Höjd 2 000 m eller mindre

Totala mått (B × D × H) 195 × 260 × 188 mm 251 × 260 × 188 mm

Vikt Ung. 5,1 kg
(inklusive bläckpatronen)

Ung. 5,8 kg
(inklusive bläckpatronen)
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Förbrukningsartiklar

Bläckpatron SJIC33P (K)
Bläckpatron specialiserad för denna skrivare.

Originalbläckpatron rekommenderas
❏ För bästa prestanda av skrivaren rekommenderas att du använder originalbläckpatroner från Epson. 

Användning av oäkta bläckpatroner från Epson kan allvarligt påverka utskriftskvaliteten och förhindra 
skrivaren från att nå maximal prestanda. Epson kan inte garantera kvaliteten och tillförlitligheten hos 
oäkta Epsonprodukter. Reparationer av skador på eller haveri av produkten på grund av användningen av 
oäkta Epsonprodukter kommer inte att vara gratis, även om garantitiden fortfarande gäller.

❏ Färgjustering av produkten baseras på användning av originalbläckpatroner från Epson. Användning av 
oäkta bläckpatroner kan resultera i försämrad utskriftskvalitet. Epson rekommenderar att du använder 
originalbläckpatroner från EPSON.
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Tillägg

Ladda ned drivrutiner, verktyg och bruksanvisningar
Skrivardrivrutiner, verktyg och bruksanvisningar kan hämtas från en av följande URL-adresser:
För kunder i Nordamerika, gå till följande webbplats:
http://www.epson.com/support/
För kunder i andra länder, gå till följande webbplats:
https://download.epson-biz.com/?service=pos

Begränsad användning
När den här produkten används för tillämpningar som kräver hög pålitlighet/säkerhet som t.ex. 
transportenheter relaterade till flyg, järnväg, sjöfart, biltransport mm., katastrofförebyggande, andra 
säkerhetsanordningar, mm. eller funktionell/precisionsutrustning ska du endast använda produkten efter 
att ha övervägt säkerhetssystem som tillämpas i systemet för att upprätthålla säkerhet och total 
systempålitlighet. Den här produkten är inte avsedd för användning där extremt hög pålitlighet/säkerhet 
krävs, som t.ex. luftfartsutrustning, huvudkommunikationsutrustning, kärnkraftverk, kontrollutrustning 
eller medicinsk utrustning mm. är det viktigt att du själv bedömer produktens lämplighet efter att ha vägt in 
alla faktorer.

Anmärkningar
(1) Alla rättigheter reserverade. Ingen del av den här publikationen får återskapas, lagras i elektronisk form 

eller överföras i någon form eller på något sätt, elektroniskt, mekaniskt, som fotokopia, inspelning eller 
på annat sätt, utan föregående skriftligt tillstånd från Seiko Epson Corporation.

(2) Innehållet i denna bruksanvisning kan komma att ändras utan föregående meddelande.
(3) Även om åtgärder har vidtagits för att säkerställa exaktheten, ansvarar Seiko Epson Corporation inte för 

eventuella fel eller utelämnanden i den här bruksanvisningen.
(4) Inte heller tas något ansvar för skador till följd av användning av den information som ges häri.
(5) Varken Seiko Epson Corporation eller dess dotterbolag skall vara ansvarig gentemot köparen av 

produkten eller tredje part för skador, förluster, kostnader eller utgifter som köparen eller tredje parter 
som ett resultat av olycka, missbruk, eller missbruk av produkten eller obehöriga ändringar, reparationer 
eller ändringar av denna produkt, eller (exklusive USA) underlåtenhet att strikt följa Seiko Epson 
Corporations drift- och underhållsanvisningar.

(6) Seiko Epson Corporation ansvarar inte för några skador eller problem som uppstår till följd av 
användning av andra tillbehör eller förbrukningsbara produkter än Epson originalprodukter eller 
Epson-godkända produkter från Seiko Epson Corporation.

Varumärken
EPSON är ett registrerat varumärke som tillhör Seiko Epson Corporation. 
Exceed Your Vision är ett registrerat varumärke eller varumärke som tillhör Seiko Epson Corporation.
Alla andra varumärken tillhör sina respektive ägare och används endast för identifikation. 
Produktinformationen kan komma att ändras utan förvarning.

©Seiko Epson Corporation 2017. Alla rättigheter reserverade.
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